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OFÍCIO CIRCULAR/GAPRE N° 06/2022 

Juru - PB, 14 de abril de 2022 

Excelência, 

Ao cumprimentar, por meio deste convoco-o a participar da 5° (quinta) Sessão Ordinária, 

que será realizada na próxima segunda-feira, dia 18 de abril do corrente ano, a partir das 

18:30h, na Sala das Sessões da Câmara Municipal de Juru, Estado da Paraíba, para 

deliberação das matérias constantes na Ordem do Dia.  

 

 

1. PROJETO DE LEI Nº 008/2022 

PODER EXECUTIVO 

DISPÕE O PROGRAMA ENSINO INTEGRAL – PEI PARA AS ESCOLAS 

PÚBLICAS QUE IRÃO FUNCIONAR COM JORNADA AMPLIADA NO SISTEMA   

MUNICIPAL DE ENSINO DE JURU-PB. 

 

2. PROJETO DE LEI Nº 007/2022 

PODER EXECUTIVO 

AUTORIZA A ALTERAÇÃO DO PLANO PLURIANUAL, DA LEI DE DIRETRIZES 

ORÇAMENTÁRIAS E DA LEI ORÇAMENTÁRIA, ATRAVÉS DA ABERTURA DE 

UM CRÉDITO ADICIONAL DO TIPO ESPECIAL AO ORÇAMENTO DO 

MUNICÍPIO DE JURU, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

3. REQUERIMENTO  

VEREADOR WANDERLEY RODRIGUES SEVERIANO  

SOLICITA AO CHEFE DO PODER LEGISLATIVO SESSÃO SOLENE PARA A 

ENTREGA DE MOÇÃO DE APLAUSO AO ATLETA ROBELSOM 

HOMENAGEADO. 

 

4. REQUERIMENTO  

VEREADORA ISABELLA SILVÉRIO TEIXEIRA DA ROCHA   

SOLICITA AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO QUE SEJA CRIADO NO 

MUNICÍPIO O PROGRAMA FACULDADE PARA TODOS, OFERECENDO CURSO 

PREPARATÓRIO PARA ENEM E DEMAIS VESTIBULARES. 

 

5. REQUERIMENTO  

VEREADORA ISABELLA SILVÉRIO TEIXEIRA DA ROCHA   

SOLICITA AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO QUE VIABILIZE A 

DISTRIBUIÇÃO DE ABSORVENTES NAS ESCOLAS MUNICIPAIS E POSTOS DE 
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SAÚDE, PARA ALUNAS QUE VIVEM EM SITUAÇÃO DE VULNERABILIDADE 

SOCIAL. 

 

6. REQUERIMENTO  

VEREADORA ISABELLA SILVÉRIO TEIXEIRA DA ROCHA   

SOLICITA AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO QUE SEJAM DIVULGADAS 

PELOS MEIOS DE COMUNICAÇÃO OFICIAIS DA PREFEITURA (REDES 

SOCIAIS E ETC) AS INFORMAÇÕES SOBRE A EMISSÃO DA CARTEIRA DE 

IDENTIFICAÇÃO DO AUTISTA. 

 

7. REQUERIMENTO  

VEREADORA ISABELLA SILVÉRIO TEIXEIRA DA ROCHA   

SOLICITA AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO QUE EFETUE OS DEVIDOS 

REPAROS NA PONTE DO SÍTIO VÁRZEA. 

 

8. REQUERIMENTO  

VEREADOR NAPOLEÃO MARQUES DE CARVALHO NETO  

SOLICITA AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO QUE PROVIDENCIE JUNTO AO 

SETOR COMPETENTE, QUE SE EXECUTE A LIGAÇÃO DE ABASTECIMENTO 

DE ÁGUA DO AÇUDE TIMBAÚBA AO DISTRITO DE DALMÓPOLES.  

 

 

Alvaro Ancelmo Teixeira  

Presidente  

 

 

 

Antonio Galdino Neto 

Secretário Geral 

 


